



"Комсомольская правда" : Зампрокурора-насильника все-таки признали виновным

После долгих разбирательств бывшего хабаровского правоохранителя осудили на 13 лет.

В громком деле, которое рассматривалось в Хабаровске, поставлена точка.

Экс-заместителя прокурора Нанайского района Виктора Басова, которого обвиняли в изнасиловании трех девочек, посадили на 13 лет.

История, от которой у всех волосы дыбом встали, произошла в декабре 2009 года. Басов затащил девочек-малолеток (им было по 14 - 15 лет) в свою машину, где изнасиловал. А потом продолжил издеваться над ними у себя дома...

Басова почти сразу уволили, но его связи, а также положение его отца, председателя районного суда в Хабаровском крае, позволили временно закрыть дело уже на следующий день (читайте расследование спецкора Натальи Островской «Зампрокурора - насильник? Признать невиновным!» на сайте kp.ru/8762).

И вот наконец справедливость восторжествовала. Председатель СК РФ Александр Бастрыкин счел незаконным постановление прокуратуры Хабаровского края и направил материалы Генпрокурору РФ Юрию Чайке.

В результате в июне 2010-го насильнику предъявили обвинение, а вчера суд вынес приговор.

- Процесс над Басовым был очень долгим и сложным, проходил в закрытом режиме, - рассказал пресс-секретарь Хабаровского краевого суда Илья Андреев. - Его осудили по статьям «изнасилование» и «насильственные действия сексуального характера».



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ближайшие 13 лет бывший прокурорский работник проведет в колонии строгого режима. Впрочем, в течение 10 дней он еще может обжаловать приговор...

06 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508150>